



别让牙列不齐影响信心

牙齿不齐可修复

专家指出,俗称“地包天”的牙齿畸形,治疗的最佳年龄是4~6岁,通过戴用功能性矫治器等进行矫正,可使患儿得到早期治疗,对患儿颌面部的正常发育大有益处,如不能及时矫正,就可能错过最佳矫正时间。如“门牙间隙”或“暴牙”等畸形,应在6~10岁通过简单有效的方法进行早期治疗,阻断错颌畸形向严重发展,将颌面部的发育导向正常。对于其他类型的牙齿畸形,通过一般性矫治即可收到良好的效果。

“口腔正畸医师孜孜以求的三大目标是:美观、功能、稳定。”专家说,正畸前的选择很重

要,优秀的正畸医生对正畸方案的设计、结果的预计、是选择拔牙还是非拔牙矫正,都会作出精确的判断;正畸应保护咀嚼功能;排齐牙齿只是正畸的目的之一,调整好牙齿的咬颌关系占重要地位,咬颌关系紊乱,会损伤颞下颌关节,导致张口受限,疼痛,面部不对称、偏斜;正畸的过程要温柔:正畸施加的力量是轻柔的,对牙齿产生的影响是可修复性的。

如果力量过大,则称为“暴力”,暴力移动会导致牙周膜受伤、牙齿松动;正畸慎防口腔疾病:应选择消毒规范的医院。

暑期矫牙有优惠

“我的门牙不齐,以前还不觉得有什么,可是这次学校选合唱团的时候就因为这个把我刷下去了,气得我好几天都茶不思饭不想的。这次放假我一定要把牙齿给矫正好了,争取下次参加学校的合唱团!”昨天上午,在禹氏齿科门诊12岁的小丽一边解释矫牙的原因,一边还用小手捂着自己的嘴巴。

暑假开始后,像小丽这样到禹氏齿科来做牙齿矫正的孩子越来越多。牙列不齐有没有

影响你的信心?暑假来临,对自己的牙齿有何新希望?从今天起,晚报健康部将联合禹氏齿科推出“暑期新改变”还您美丽自信微笑活动,此活动面向所有需要矫牙的青少年。

活动内容:牙齿矫正、治疗、补牙一律七五折,活动时间即日起至8月31日。

正牙热线:0371-66223460

地址:郑州市西大街59号(二七塔向东200米路北)

暑假临近,口腔咨询电话络绎不绝,其中近半数都为矫牙方面的咨询,很多家长因为孩子龅牙或者牙列不齐等情况而担忧。禹氏齿科口腔专家提醒家长:给孩子矫正牙齿不要进入“误区”:一般来讲,孩子的最佳矫牙时期为12岁左右,但不同类型、不同时段、不同年龄的牙列畸形治疗方案又有所不同。

记者 董亚飞

夏季肝病高发 市民普查正当时

日前,记者从郑州中大肝病医院了解到,有不少慢性肝病患者由于天气变化,引发感冒,继而导致肝病的复发和加重而住进了医院。

“这段时间收治的不少乙肝患者都是由于气温过高,免疫力下降从而引发了肝病的复发和加重,甚至有肝硬化、消化道出血的患者还诱发了肝性昏迷。”据中大肝病医院主任医师陈桂芬介绍,肝病的发病有着明显的季节特点,每年有夏季和冬季两个高峰期。特别是夏季,可使人的免疫系统功能发生紊乱,抵抗力下降,容易生病。

据了解,郑州中大肝病医院的“三氧自体血回输技术”,其显著的效果受到众多肝病患者的推崇与好评。“三氧自体血回输技术开创了乙肝治疗的新时代,用自己的血治疗自己的病,细胞免疫能有效达到快速治疗肝病的目的。中药固方通过调和机体平衡,能有效防止耐药性,此外,肝病患者害怕的“肝纤维化-肝硬化-肝癌”的病变,也能通过三氧自体血回输技术治疗得到解决,临床应用以来已使近千名肝病患者康复。”陈桂芬介绍。

陈桂芬提醒,如果感到身体不适要尽快到正规专业医院接受专科医生的指导,而对于一些乙肝病毒携带者也最好到医院给“肝”做个检查,以免病情延误,给后续治疗带来困难。

玉韩 晓蕾

心梗:支架、搭桥并不能一劳永逸

家住新密的张大爷今年70岁了,两年前因心梗做了一次心脏搭桥手术,当时医嘱,一旦血管再堵,还需做手术。昂贵的手术费不说,年龄大了手术的风险太大了。张大爷的儿子持续关注了《每周质量报告》对清和雪的报道后,又进行了为期两周的明察暗访,确定清和雪纳豆软胶囊非常适合老爷子的症状,一次性购买了10盒,张大爷服用一盒后,就感觉平时胸痛的现象消失了。服用4盒后,高压和低压不用其他药物维持居然正常了,精气神也十足了许多。服用一年后,去医院检查,曾经手术的主刀医生也很

惊叹,说现在在老爷子的的心脏比手术前还跳得更有力量。

清和雪纳豆软胶囊由日本原装进口,媒体跟踪报道。笔者把市场上的纳豆产品和清和雪样品送到北京301医院进行权威验证,“经过两个小时的实验,只有清和雪很明显地溶解了人工血栓,其他产品均没有变化”。详情可登录官方网站www.qinghexue.cn观看相关报道视频,详情拨打0371-60599299咨询。在清和雪纳豆软胶囊上市三周年之际,回馈感恩买赠活动已经开始。

肾衰8年也没有击倒我的爱妻

妻子贤惠而又持家,8年前,却不幸患上慢性肾功能不全,后来病情日渐加重。面对不幸的妻子,医生痛心指出,目前治疗肾病,只有我国现代肾病学创始人黎教授开创性地使用冬虫夏草治疗取得了成功,但是费用十分昂贵。后来得知冬虫夏草研究新成果“藏瑞冬虫夏草”正在由相关部门在肾病患者中重点推广,并取得了很好的效果,这让我兴奋不已。经拨打0371-60591122了解,“藏瑞冬虫夏草”采用国际先进的纳米技术、中药膜分离技术相结合,使野生冬虫夏草有效成分在人体内

的利用率整整提高了3倍,并且菌种均采自青海野生冬虫夏草,由中科院微生物研究所基因鉴定(2001微检字第105号),价格不到原冬虫夏草的1/10,已纳入国家火炬计划项目全国重点推广(国科发计字2002第228号)。

我终于放下心来。在医生的指导下,妻子服用一个疗程的藏瑞冬虫夏草后,水肿居然消了!进食量增加,手脚有力,精神大增。连续服用3个疗程后,今年5月检查,各项指标已趋于正常,看到结果我们喜极而泣。

关注高温作业人群 防暑人丹奉献爱心

近年来,全国各地夏季出现酷暑高温天气,当人在高温环境中或炎夏烈日暴晒下,若无足够的防暑降温措施,体内积蓄热量不能向外散发以致体温调节发生障碍,容易引起口渴、头晕、耳鸣、胸闷、心悸、恶心、四肢无力的中暑症状,若处理不当,不及时甚至会导致死亡。因此,高温酷暑天气,对需要在户外作业、高温作业的基层劳动者来说,无疑是一个严峻的考验,如何做好防暑降温工作更是夏季保障劳动者健康的头等大事。



吉药业出资为郑州市公交二公司,带来了价值10000元的人丹,希望在炎炎夏日,这些防暑降温产品,能够给在高温作业的一线公交司机们的身体健康能够带来一些帮助。此次活动,得到了公交公司相关领导等社会各界广泛关注 and 好评。据广州王老吉药业工作人员介绍,针对各地夏季天气炎热的实际情况,今年总部已经筹调了大量的王老吉人丹等防暑药品到郑州,接下来的时间里,将陆续对本市内从事高温作业工种各行业基层人士,献爱心,送健康。

2012年7月12日,由凉茶始祖广州王老

医药播报

打呼噜是大病

无条件免费参加公益活动

长期打呼噜,易诱发高血压、肺心病、心绞痛、性功能减退、脑中风、痴呆等27种并发症。治疗打呼噜,刻不容缓。

据悉,一种专治打呼噜的特效纯中药,君碧莎红草止鼾胶囊由中国中医研究院研制成功,该药重在止鼾,同时兼顾清除酸化肽、护心养脑,能够全面治鼾,为打呼噜病人带来了彻底康复的希望。

读者可拨打郑州止鼾热线0371-53760628,就可享受12天无风险试用活动,仅限50名,前20名患者还将有价价值300元至1500元的打鼾一线药物赠送。

糖尿病援助开始 本次仅限郑州市区

2012年度第三季度糖尿病专项援助物资已经抵达郑州市二七路金博大D座1603室。

本次援助物资包括:1.高档血糖仪一台(价值398元);2.国际糖尿病康复联盟在世界范围内援助的纯天然绿色疗法产品(价值138元);3.符合条件的糖尿病患者还可以免费申请“胰岛功能测评”一次。

通过检测可以准确地判断出:1.病情特别是胰岛功能受损属于轻度、中度、或是重度;2.有没有糖尿病所引起的并发症或并发症处于什么阶段;3.血糖升高的真正原因以及将来易出现哪些并发症;4.当前用药及治疗方案是否合理;5.血糖波动的生理曲线病情发展趋势以及如何得到康复或控制。

仍未领取物资的糖尿病患者可持本人身份证及病历到郑州工作站免费领取!本次援助对象仅限郑州市区。 晓蕾

“庆八一”

党荣华毛体书法进警营

7月13日上午,武警河南总队医院迎来了一位大书法家,他就是中国毛体书法研究院院长党荣华先生,他参观了武警河南总队医院的各个科室,并与医务人员进行了亲切的交流,对医院的各项工作给予了认可,于是挥毫泼墨,为该院写下“白衣天使”、“为人民服务”等多幅书法作品,一气呵成,遒劲有力,其精湛技艺博得现场掌声不断。

党荣华先生的“毛体”书法作品,多次在湖南、河南、陕西、河北、北京、天津等地展出,受到广泛好评,作品还被党和国家领导人、中央档案馆、人民大会堂、中央警卫局及国内外书法爱好者收藏。武警河南总队医院的工作人员在接过党荣华先生的题词后,表示,在今后的工作中,武警医院一定会继续努力提高自身的专业诊疗水平,加强医院管理,促进医院的发展与进步,为了更多患者的健康,贡献一份力量。

张玉韩 宋志红

★全民健康饮用水惠民工程进郑州★

水质处理器免费发放

炎炎夏季,大家需要喝更多水维持生理需求。而如今,各种工业废水、生活污水,严重危及我国居民饮用水健康。

2011年5月,全民健康饮用水惠民工程正式启动!本次活动得到了相关部门及爱心企业的大力支持。为让全体居民都能喝上健康饮用水,惠民工程向全国居民免费发放:水质处理器(型号:3WIN99)。本月惠民工程来到郑州,首批将向55岁以上的居民免费发放。

水质处理器可自动检测家中自来水水质好坏,判断水质污染程度。特殊滤芯还能过滤自来水,让家人都能喝到安全、健康、卫生的净水。

凡是领取了水质处理器的居民均可有条件地向惠民工程申领10级10管多功能直饮水机一台。让老人天天喝到无污染、弱碱性、小分子矿物质丰富的健康饮用水,让“巴马长寿水”走进每个家庭。

免费申领条件:(1)本市常住居民;(2)拥有可安装的可自住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁;(4)免费水质处理器限量发放800台;直饮水机限量发放200台。先报先得,望符合条件的老人尽快申请。

申领电话: 0371-86062361 86062362 86062363